
10. 12. 2021. Радионица “Лет изнад Новог Сада” одржана у КС “Буковац” 

Линк: https://multiradio.rs/radionica-let-iznad-novog-sada-odrzana-u-ks-bukovac/ 

Друга по реду радионица „Лет изнад Новог Сада“ одржана је у Културној станици Буковац. Ученици 

ОШ „22. август“ имали су прилику да слушају предавање о птицама и затим, да искажу своју 

креативну страну сликајући на задату тему. 

Радионица за циљ има да упозна децу са одређеним врстама птица, које су распрострањене код нас, да 

им приближи њихове особине и да предочи важност истих, јер свака животиња има одређену улогу у 

ланцу. Организатор исте јесте  Fondacija „021“и MultiRadio. 

Предавање је одржао Милан Ружић из  Društva za zaštitu i proučavanje ptica Srbije. Деца су слушала о 

птицама, култури, о једном граду, о односу човека према самом себи. Иако помало стидљиви, показују 

поприлично знање о врстама птица, њиховим навикама и карактеристикама.  

Након одржаног предавања, ученици су имали прилику, заједно са својом наставницом ликовне 

културе, Светланом Матовић, инспирисани оним што су чули, да насликају радове, који ће бити 

изложени на нашем сајту.  

У томе им је доста помогао Младен Лујић, координатор Културне станице Буковац, који нам је рекао 

нешто више о пројектима и радовима Културне станице. 

“Културна станица Буковац, је део мреже културних станица при фондацији Нови Сад, град цултуре 

2022.  Циљ културне станице је да додје до децентрализације  културних дешавања из центра Новог 

Сада на ободе града, да мање сеоске средине осете део културних дешавања која су углавном везана за 

сам центар Новог Сада. Оно што осликава нашу културну станицу, јесте што заједно са основном 

школом гурамо причу о екологији. Наредни план је да активирамо локалну заједницу. Да не чекамо да 

стигну пројекти са стране, да донесу културна дешавања код нас, него да се сама локална заједница 

укључи у стварање и одржавање културних догадјаја у  самом месту.“, истакао је Младен Лујић. 
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